
8
Nm

SLI03

TI05

TCE M12X35 35
Nm

TPT03

TCE M6X16

5   8  14

Utensili/Tools

Nota/Note

E’ consigliabile usare un inserto 
esagonale di 5 per avvicinare le viti di M6.

It is recommended to use a hexagonal 
insert of 5 to bring the M6 screws 
closer together.

ATTENZIONE: prima di RIMUOVERE la vite OEM, 
tenere il motore in appoggio su un supporto
ATTENTION: before REMOVING the OEM bolt,

keep the engine raised by a stand

PIF03 46
Nm

LATO SINISTRO
LEFT SIDE

LATO DESTRO
RIGHT SIDE

Prima operazione LATO CORTO 
First operation SHORT SIDE

Avvitare fino in fondo
Tighten all the way

1

Seconda operazione LATO LUNGO 
Second operation LONG SIDE

2

PIF09

Kit istruzioni/installation kit -Hypermotard 950
art. PTHM01

Ducabike consiglia di far effettuare il montaggio da un meccanico specializzato
Ducabike recommends to have the installation done by a specialized mechanic 

COD. Qt.

TI05
PIF03
PIF09
TPT03

TCE M12X35
TCE M6X16

SLI03

1
1
1
2
2
4
2

MADE IN ITALY


